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Ata da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos cinco dias do mês de 

Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h16min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, convidado, a vereadora Maria de 

Almeida Silva. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, Daniel 

Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, 

Emanoel do Livramento Pires Junior, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel 

Martins dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Oficio nº 023/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que justifica sua ausência na sessão do 

dia 05 de dezembro de 2018. Projeto de resolução nº 010/2018 de autoria da mesa diretora que institui a 

comissão especial temporária de defesa dos direitos dos consumidores da Câmara municipal de Itaituba. 

O referido projeto foi enviado para sala de comissões para analise e parecer. Aprovação das atas da 67ª e 

68ª sessões ordinárias. Aprovadas por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre o atendimento da agencia bancaria Bradesco e que ontem 

mesmo foi juntamente com o vereador Daniel Martins fazer uma visita e pode constatar varias situações 

de mau atendimento. Disse que falaram com o gerente e o mesmo disse que a agencia está em reforma 

para melhor atender a população. Explicou como é feito o abastecimento com dinheiro nos caixas 

eletrônicos e que os mesmos comportam apenas dois milhões de reais. Falou que uma sugestão seria a 

organização dos pagamentos da prefeitura municipal por secretaria e por data. Com a palavra o vereador 

José Belloni Nunes, falou sobre os taxis no distrito de Campo Verde e que os veículos não podem ficar 

esperando os passageiros do Distrito, pois os taxis de Miritituba são mais caros que Campo Verde. Disse 

que defende a população do Distrito de Campo Verde e não quer briga com ninguém. Pediu providencias 

para o asfaltamento das vias que dão acesso aos portos de Miritituba. Com a palavra o vereador David 

Quintero Salomão, comentou sobre a situação da agencia bancaria e sobre o processo de licitação em 

que o banco ganhou. Disse que já pediu informações da prefeitura sobre o contrato da licitação e sobre a 

aplicação dos recursos provenientes dessa transação e que não foi comprado nenhum equipamento para 

melhorar qualidade para população. Falou sobre uma arrecadação da prefeitura de janeiro a agosto da 

CIP em torno de 2 milhões e que esse fato não é verdade sendo que de acordo com os documentos da 

CELPA só no em um mês foram arrecadados mais de 750 mil reais e que a prefeitura está omitindo os 

recursos. Pediu que fosse enviado oficio a rede CELPA pedindo informações sobre o valor bruto de 

arrecadação da iluminação publica. Com a palavra o vereador Dirceu Biolchi, comentou sobre as 

demandas do Distrito de Moraes de Almeida e que uma das calamidades é a infraestrutura e que o 

período chuvoso causa transtorno para população do distrito. Pediu licença pois participará de uma 
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reunião. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, comentou sobre a homenagem aos alunos 

que participaram da OBMEP e tiveram destaque nesse ano. Em seguida entregou a todos os 

homenageados uma moção de aplausos e reconhecimento aos alunos e professores. O presidente sugeriu 

que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores 

presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 639/2018 de autoria do vereador Daniel 

Martins dos Santos, requer do executivo municipal a construção de uma rotatória na rodovia 

transamazônica com 7ª rua cidade alta. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 640/2018 de 

autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal informações 

sobre a lei municipal nº 3.111/2017 ao que importa sobre a sua implementação junto ao município. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 641/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal o recapeamento asfaltico da Travessa Lauro Sodre entre as avenidas Nova 

de Santana e Getulio Vargas. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 642/2018 de autoria do 

vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de tapa buraco nas ruas do 

Residencial Vale do Piracanã. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 643/2018 de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal informações sobre o andamento da obra do 

Shopping popular: quais os valores investidos até o momento na construção e qual a previsão para 

conclusão da referida obra. Aprovado por unanimidade. Moção nº 052/2018 de autoria do vereador 

Daniel Martins dos Santos, requer aprovação de moção de aplausos para o presidente da UMES, senhor 

Nilton Junior pelo bom desempenho frente a união municipal dos estudantes secundários de Itaituba. 

Aprovado por unanimidade. Indicação nº 079/2018 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, indica 

ao executivo municipal que faça um levantamento de todos os imóveis abandonados de propriedade do 

município sobretudo escolas isoladas e que faça a concessão onerosa para entidades da comunidade que 

queiram ocupar e conservar. Indicação será enviada ao executivo municipal para devidas providencias. 

Requerimento Verbal de autoria do vereador David Quintero Salomão que requer envio de Oficio a 

empresa REDE CELPA solicitando relatório de informações sobre os valores arrecadados da taxa de 

iluminação publica no ano de 2018 do município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse 

a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, 

Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e 

assino. 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                                   Maria de Almeida Silva 
                         Presidente                                          2ª Secretária ad-hoc  


